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ATA N° 13/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada a um dia do mês de junho 

do ano de dois mil e vinte com início às dezoito horas e trinta minutos, 

no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 
Vereadores: Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, 

Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do MDB 
- Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Elzi Carolina 
Morgan Pagnussatt e Vilson Piovesan. Bancada do PP – Joarez Mendes 

dos Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação das 
Atas Nº 12/2020. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 
- PROJETO DE LEI N.º 39/2020. 

            O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que 
fizesse a leitura do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final. 

   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

   1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e 
disse: Sobre esse Projeto a nossa comissão foi de parecer favorável na 
integra. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
39/2019. 

          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
39/2019 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 40/2020. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Esse 
Projeto de Lei trata de uma abertura de crédito adicional especial que tem 
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como finalidade criar elemento de despesa para a cumprir um convenio 

com o COMAJA quanto a instalação de duas câmeras de vigilância na 
cidade de Alto Alegre então para complementar todas as tomadas então 
esse convenio já foi feito uma vez no valor de trinta e três mil reais que o 

Município está pendente com esses valores aqui então esse é o objetivo a 
nossa comissão foi de parecer favorável. 

         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
N.º 40/2019. 
          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

40/2019 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 42/2020.  
         O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que 

fizesse a leitura do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final. 
   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
          1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

Esse Projeto é para na verdade jogar para frente o pagamento das 
parcelas dos fundos dos empréstimos que o pessoal teve com a prefeitura 
e veio em uma boa hora né porque a gente sabe que com a seca que 

tivemos ai o pessoal foi mal de colheita e agora essa doença ai que temos 
ai está meio parado o comércio e o interior então prorrogar foi uma boa 
forma de ajudar esse pessoal ai também com relação ao que está 

acontecendo hoje, por isso a nossa comissão foi de parecer favorável. 
         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 42/2019. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Assim como 

foi falado pelo relator o Colega Joarez, devemos esclarecer na última 

Sessão até tentei esclarecer um pouco para os colegas aqui que não é 
toda dívida que vai ser empurrada para frente tá é aquela dívida dos 

empréstimos dos fundos da agricultura e do comércio tá, porque tem 
muita dívida que o pessoal, tem cinco caso que parcelaram dívida esses 
não estão aqui e tem muitas pessoas que tem dívida do dia-a-dia de 

serviço de máquina que vai lá tem trinta dias para pagar isso ai não vai 
ser empurrado pra frente é exclusivamente devemos orientar até a 
população os nossos munícipes que são oriundos desses dois 

empréstimos ai o fundo da agricultura e o fundo do comércio então as 
parcelas que venciam dia trinta de junho vai ser empurrado para última, 

quer disser uns vão ser daqui cinco anos porque seria a primeira quem 
pegou ano passado o empréstimo independente da época ele ia pagar em 
trinta de junho agora a primeira parcela e ele vai pagar lá daqui cinco 
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anos e tem gente que vai ser a última parcela que vai pagar então o que 

é ela vai ser empurrada para dezembro né porque é no próximo vencia 
em dezembro ela vai ser empurrada para dezembro, para vinte de 
dezembro então é assim que vai funcionar essa questão desse 

empréstimo esclarecendo que não é todo tipo e qualquer dívida que os 
contribuintes tem com o Município, então só para esclarecer isso ai. 

 
          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
42/2019 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 43/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Projeto de Lei N.º 43/2020. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 43/2020 
para a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

- PROJETO DE LEI N.º 44/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Projeto de Lei N.º 44/2020. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 44/2020 
para a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

- PROJETO DE LEI N.º 45/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Projeto de Lei N.º 45/2020. 
  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 45/2020 

para a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 

 
EXPEDIENTE LEGISLATIVO  

 

EXPEDIENTE VERBAL 
 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
Eu solicito ao Poder Executivo uma informação sobre o cronograma de 
andamento das obras de esgoto se está concluído ou não e se tem algum 

prazo para o funcionamento do mesmo. 
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
(Suspensa durante o período de pandemia) 

 
ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 
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ENCERRAMENTO 
 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradece a 

proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes e 
declara encerrada a Reunião Ordinária às dezoito horas e cinquenta e 

cinco minutos. Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores 
Vereadores que a próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 
15/06/2020, (segunda feira) às 18h30min no Plenário Enio Luiz 

Galvagni e declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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